

Corrections to Richard Caten's (Land and Property) Proof of Evidence [TFL4/A]

Transport and Works Act 1992

Transport and Works (Applications and Objections Procedure) (England and Wales) Rules 2006

November 2013

Page S6, paragraph S1.9.1, under the "*Response*" cell heading in the box at the top of the page, at line 2, delete the word "on"

Page 3, paragraph 2.1.1, at sub-bullet point "viii", delete "Issues raised in the Statement of Matters – Section 10", insert "Disapplications and modifications of statutory provisions – Section 10"

Page 3, paragraph 2.1.1, at sub-bullet point "ix", delete "Conclusions – Section 11", insert "Issues raised in the Statement of Matters – Section 11"

Page 3, paragraph 2.1.1, insert a new sub-bullet point "x" and insert the text "Conclusions – Section 12"

Page 37, paragraph 11.1.2, under the "*Response*" cell heading in the box on page 37, at line one, delete "Section 2", insert "Section 3"

Page 37, paragraph 11.1.2, under the "*Response*" cell heading in the box on page 37, at line 18, delete "Sections 4", insert "Section 5", and then delete "Section 5", insert "Section 7"

Page 64 of the Appendices [TFL4/B], ninth row (parcel 60299) delete row

Sheet No 1 and Sheet No 6 of the Deposited Plans and Sections [NLE/A14] have been revised [NLE/A14/3]. The revisions reduce the size of parcels 10005 and 10050 on Sheet 1 to 14467.25 square metres and 68.81 square metres respectively and parcel 60299 on Sheet 6 has been deleted.

Pages 1, 2 and 587 of the Book of Reference [NLE/A15] have been revised [NLE/A15/1]. The revisions show the reduced areas of parcels 10005 and 10050 and show the deletion of parcel 60299.